Rencana Program Pembelajaran (RPP)

Taman Kanak-kanak Mattirowalie Bojo

(SIMULASI MENGAJAR)

Topik Simulasi : Makanan sehat & bergizi

Tema : Mengenal Makanan sehat & bergizi

Sub tema : Sayuran, buah & daging

Sub-sub tema : Bayam, wortel, kacang panjang, buah apel, daging ayam
Kelompok usia : TK.B / 5-6 tahun

Alokasi waktu : 10 menit

Model Pembelajaran : kelompok

A. Tujuan Pembelajaran

Anak dapat mengenal, mengetahui serta memahami pentingnya makanan sehat
dan bergizi sehingga dapat mempraktekkan dalam kehidupan sehari-hari.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Awal (3 menit)

a.
b.
C.
d.

Mengucap salam.

Berdo’a sebelum belajar.

Menanyakan kabar anak-anak.

Guru memperkenalkan alat dan bahan sesuai dengan kegiatan yang akan
di laksanakan

2. Kegiatan Inti (5 menit)

a.

Bercakap-cakap tentang sayuran dan buah adalah ciptaan allah. (NAM.
3.1/4.1)

b. Membuat jus wortel dan alpokat. (F.M. 2.1)

c. Mengelompokkan sayuran yang berwarna. (Kog. 3.6/4.6)
d.
e
f
K

Menyebutkan perbedaan jus wortel dan alpokat. (Bhs. 3.12/4.12)

. Bekerjasama dalam membuat jus. (Sosem 2.10)

Mewarnai gambar sayuran. (seni 3.15/4.15)

egiatan Penutup (2 menit)

Guru dan peserta didik melakukan resepsi tanya jawab tentang kegiatan
kegiatan hari ini

Guru menanyakan perasaan anak setelah melakukan kegiatan

Guru menyampaikan materi selanjutnya

Guru dan peserta didik berdo’a setelah melakukan kegiatan

Guru dan peserta didik memberi salam dan pulang



C. Penilaian pembelajaran

Program KD Indikator Hasil penilaian

Pengembangan BB | MB | BSH | BSB

NAM 3.1/4.1 - Anak
mengetahui
sayuran & buah
ciptaan Allah

Fisik Motorik 2.1/4.4 - Terbiasa
makan
makanan
bergizi

Kognitif 3.6/4.6 - Mengetahui
buah/sayuran
berdasarkan
warna dan
bentuknya

Sosem 2.10 - Anak
senang/terbiasa
melakukan
kegiatan
bersama-sama
(bekerja sama)

Seni 3.15/4.15 | - Anak
melakukan
aktivitas seni
dengan
mewarnai
gambar
sayuran

Keterangan:
« BB = Belum Berkembang
MB = Mulai Berkembang
BSH = Berkembang Sesuai Harapan
BSB = Berkembang Sangat Baik




